
· Did you enjoy the documentary?  
Þ Average response:  5/5 

· Do you feel that the film was informaƟve 
and impacƞul?   

Þ Average response:  5/5 

· What was your takeaway from the  
documentary?    

Þ InformaƟve 
Þ EducaƟonal 
Þ Surprising 
Þ Upseƫng 

PARTICIPANT FEEDBACK 

· What surprised you the most in the documentary?  
Þ The widespread frequent Medicaid denials 
Þ How we, as a society put so liƩle value in prevenƟve medical/dental care 
Þ The lack of knowledge about the need to prioriƟze oral health 
Þ The challenge of geƫng providers to understand what occurs in underserved 

communiƟes  

· Would you support legislaƟon to make access to oral health care equitable for all?  
Þ Yes 

· How would you consider supporƟng KinderSmile FoundaƟon?  

Þ Volunteer OpportuniƟes 
Þ Support Advocacy Efforts 
Þ Monetary DonaƟon 
Þ Follow KSF on Social Media 

 


